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Professor

7 respostas

1. O que você achou desta iniciativa de se colocar o conteúdo do

curso em uma página na internet para facilitar o contato professor /

aluno?

7 respostas

Questionário de Avaliação do Curso de

Resistência dos Materiais IV - 2021/2 - ERE
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2. A qualidade das notas de aula disponíveis no site pode ser

considerada

7 respostas

3. A qualidade dos slides de Powerpoint usados nas aulas síncronas

pode ser considerada

7 respostas

4. Quanto ao domínio da matéria, você considera que o professor

encontra-se em um patamar

7 respostas
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5. Em relação às listas de exercícios, o nível pode ser considerado

7 respostas

6. Em relação às provas, o nível exigido pode ser considerado

7 respostas

7. Com relação ao período letivo ministrado completamente de forma

remota, você ficou

7 respostas
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8. Com relação ao comprometimento dos professores para com o

ensino remoto, você ficou

7 respostas

9. De forma geral, você achou que o curso pode ser classificado como

7 respostas

10. Em 2021/1, foram consideradas aulas síncronas e assincronas. Qual a sua opinião

sobre o uso de aulas assíncronas, ou seja, sem a participação do docente em tempo

real?

5 respostas

De forma geral acho totalmente válido aulas assíncronas, desde que existam também aulas
síncronas também.

Gosto de aulas assíncronas e gravadas, posso rever, refazer exercícios e assistir a hora que
quero, facilitando muito a vida do estudante.

Acho excelente a oportunidade de assistir a aula em horários mais adequados ao meu tempo

Copiar

muito satisfeito
satisfeito
insatisfeito
sem avaliação

100%

Copiar

excelente
bom
razoável
ruim
sem avaliação100%



29/06/2022 08:47 Questionário de Avaliação do Curso de Resistência dos Materiais IV - 2021/2 - ERE

https://docs.google.com/forms/d/1dVEAM4fQaB2T4qj3KT-AqruxZl8v9s0yH-ACABU__Eg/viewanalytics 5/5

Acho excelente a oportunidade de assistir a aula em horários mais adequados ao meu tempo
de trabalho sem comprometer a agenda dos professores.

Bom

11. Comentários adicionais (críticas, sugestões, etc.)

1 resposta

Prefiro o classroom para organização da matéria e comunicação entre aluno e professor.
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